



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Две семьи сотрудников Главного следственного управления заняли призовые места в региональном соревновании «Мама, папа, я – спортивная семья»



2 июня 2018 года в Центре спортивной подготовки сборных команд Республики Крым состоялось региональное соревнование «Папа, мама, я – спортивная семья», посвященное Международному дню защиты детей. Данное мероприятие проводилось Межрегиональной Крымской республиканской и г. Севастополя территориальной организацией Общероссийского профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации.

В соревнованиях приняли участие сотрудники Главного следственного управления, семьи Забелиных и Никитиных.

В программу соревнований входили следующие виды спорта: беговая эстафета, дартс, прыжки



в длину с места, силовая подготовка и стрельба.

По результатам соревнований семья Забелиных заняла 1 место в дартсе, 3 место - в стрельбе и 3 место - в общем зачете соревнований, семья Никитиных 3 место - в беговой эстафете и силовой подготовке.

Изображения



04 Июня 2018

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1232799>